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Algemene informatie

Aanbesteding: Ondersteuning EUI-subsidieverantwoording BatteREstore
Aanbestedende Dienst: Gemeente Tilburg
Referentie: 2025/067/RUI/BM

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. Onderwerp:
1 Kerncompetentie 1

Vraag:
U vraagt op blz 16 van het aanbestedingsdocument om:

“Kerncompetentie 1: Aantoonbare ervaring met het ondersteunen van een 
Nederlandse gemeente bij het uitvoeren van een volledig UIA/EUI 
subsidieproject.”.

Wij vinden deze competentie te specifiek omdat u grotendeels alleen maar 
ondersteuning bij de subsidieverantwoording nodig hebt. Het begrip van de 
subsidieregels en de competenties die nodig zijn voor het naleven ervan zijn 
belangrijker dan de competentie om een volledig UIA/EUI project uit te 
hebben gevoerd.

Resumerend kan gesteld worden dat deze competentie te specifiek is 
waardoor partijen met veel competenties op het vlak van EU subsidie 
verantwoording uitgesloten worden. Wij verzoeken de gemeente de 
kerncompetentie minder specifiek te maken en deze competentie als volgt te 
verwoorden:

“Kerncompetentie 1: Aantoonbare ervaring met het ondersteunen van een 
Nederlandse gemeente bij de subsidie verantwoording van Europees 
gefinancierd project met een penvoerder en tenminste 5 partners.”

Antwoord:
Wij gaan niet akkoord met uw verzoek. Wel zullen wij de eis voor deze 
kerncompetentie als volgt bijstellen: Aantoonbare ervaring met het 
ondersteunen van een Nederlandse gemeente bij het uitvoeren van een UIA
/EUI subsidieproject".

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
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 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Ondersteuning EUI-subsidieverantwoording 
BatteREstore

Beantwoord op: 1 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
2 Kerncompetentie 2

Vraag:
U vraagt op blz 16. van het aanbestedingsdocument om:

Kerncompetentie 2: Aantoonbaar relevant Europees netwerk. Naam, 
telefoonnummer en e-mailadres van 3 personen bij 3 verschillende steden
die fungeren als zogenaamde transfercities in lopende EUI-projectperiode.

Het is niet relevant om een netwerk te hebben met transfercities als de 
expertise die nodig is vooral gericht is op subsidie verantwoording. 
Bovendien gaat het bij transfercities, die uiterlijk in de initiatiefase al zijn 
bepaald (en dus buiten de scope van de opdracht ligt) bij UIA om lump sum 
bedragen en is subsidie verantwoording dus erg eenvoudig.

We stellen dan ook voor om deze kerncompetentie te verwijderen.

Antwoord:
Wij gaan niet akkoord met uw voorstel om deze kerncompetentie 
verwijderen. Wel zullen wij deze kerncompetentie als volgt bijstellen: 
Aantoonbaar Europees netwerk. Naam, telefoonnummer en e-mailadres van 
3 personen bij 3 verschillende, niet Nederlandse, Europese steden.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Ondersteuning EUI-subsidieverantwoording 
BatteREstore
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Beantwoord op: 1 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
3 Omschrijving functies bij uurtarieven

Vraag:
U vraagt op bladzijde 19 het volgende

22. Het junioruurtarief dient gerekend worden te bij de inzet van een 
adviseur met minimaal (ondersteunende) werkervaring in een EUI/UIA-
project.
23. Het senioruurtarief dient gerekend te worden bij de inzet van een 
adviseur met minimaal ervaring in begeleiding van 3 EUI/UIA-projecten.

Met verwijzing naar onze vraag met als onderwerp 'Kerncompetentie 1' 
waarbij we aangeven dat de gevraagde kennis van EUI/UIA projecten te 
specifiek is stellen we bij deze 2 eisen voor om deze als volgt te wijzigen:

22. Het junioruurtarief dient gerekend worden te bij de inzet van een 
adviseur met minimaal (ondersteunende) werkervaring in een gesubsidieerd 
project
23. Het senioruurtarief dient gerekend te worden bij de inzet van een 
adviseur met minimaal ervaring in begeleiding van EU-gefinancierde 
projecten met voor de lead partner en minstens 5 projectpartners.

Antwoord:
Wij gaan niet akkoord met de door u voorgestelde wijziging. Wel stellen wij 
de eis als volgt bij: 22. Junioruurtarief dient gerekend te worden bij de inzet 
van een adviseur met minimaal (ondersteunende) werkervaring in een 
Europees gesubsidieerd project. 23. Senior tarief dient gerekend te worden 
bij de inzet van een adviseur met minimaal ervaring in begeleiding van 1 
UIA/EUI-project.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Ondersteuning EUI-subsidieverantwoording 
BatteREstore

Beantwoord op: 1 sep 2025
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Ref.nr. Onderwerp:
4 Kerncompetentie 1 “Aantoonbare ervaring met het ondersteunen van een 

Nederlandse gemeente bij het uitvoeren van een volledig UIA/EUI 
subsidieproject” (pagina 17)

Vraag:
De afgelopen jaren zijn er maar enkele UIA/EUI projecten goedgekeurd aan 
Nederlandse gemeenten, waardoor het voor veel partijen in de markt niet 
mogelijk is om te voldoen aan het vereiste dat ondersteuning geboden moet 
zijn bij de uitvoering van een volledig UIA/EUI project in de afgelopen 36 
maanden. Deze kerncompetentie is daarom naar onze mening te selectief. 
Wij verzoeken daarom deze kerncompetentie uit te breiden met 
“ondersteuning geboden bij een subsidieaanvraag of de uitvoering van een 
UIA/EUI project” of “ondersteuning bij de uitvoering van een volledig UIA
/EUI subsidieproject of vergelijkbaar Europees programma”. De ervaring 
met het uitvoeren van Europese projecten kan namelijk ook op andere 
manieren worden aangetoond.

Antwoord:
Zie antwoord vraag 1.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Ondersteuning EUI-subsidieverantwoording 
BatteREstore

Beantwoord op: 1 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
5 Kerncompetentie 2 “Aantoonbaar relevant Europees netwerk” (pagina 17)

Vraag:
Gemeente Tilburg vraagt om aan te tonen dat opdrachtnemer beschikt over 
een relevant Europees netwerk door drie contactpersonen van transfercities 
op te nemen. We zijn van mening dat deze competentie te selectief is 
ingestoken. Het aantonen van relevant Europees netwerk kan ook door 
contacten bij steden die (nog) geen transfercity zijn op het moment dat de 
aanbesteding loopt. We vragen u daarom deze competentie ruimer in te 
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steken, waarbij de verplichting dat de contactpersoon voor een transfercity 
werkzaam is, vervalt.

Antwoord:
Zie antwoord vraag 2.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Ondersteuning EUI-subsidieverantwoording 
BatteREstore

Beantwoord op: 1 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
6 Seniortarief voor een adviseur met minimaal ervaring in begeleiding van 3 

EUI/UIA-projecten (pagina 20)

Vraag:
U vraagt een seniortarief op te geven voor een adviseur met ervaring in 
begeleiding van 3 EUI/UIA projecten. Wij zijn van mening dat de gevraagde 
werkzaamheden ook kunnen worden uitgevoerd door een adviseur die 
ervaring heeft met minder of andere Europese subsidieprojecten. Wij vragen 
u daarom dit vereiste te wijzigen naar een senior adviseur met ervaring in 
minimaal 3 Europese projecten, zoals of vergelijkbaar met EUI/UIA.

Antwoord:
Zie antwoord vraag 3.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Ondersteuning EUI-subsidieverantwoording 
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BatteREstore

Beantwoord op: 1 sep 2025


